

广告



2014年1月22日17时,铂都利豪酒店三楼,被庄严热烈的氛围所笼罩。2014年洛阳市文化产业重点工程,12集大型历史题材书画真迹册页《墨言洛阳》第一集《甲午》首发仪式隆重举行。



水墨丹青绘经典 洛阳文化谱新篇

《墨言洛阳》第一集《甲午》隆重首发



洛阳市原市长、《墨言洛阳》总顾问刘典立与著名画家王绣为《甲午》合印揭幕。

洛阳市原市长、《墨言洛阳》总顾问刘典立,省文联副主席、省美协副主席兼秘书长刘杰;中共洛阳市委宣传部常务副部长归宝辰;市新闻工作者协会会长、洛阳日报社原社长、总编辑王子厚;河南电视台《华豫之门》原主创、制片人郭庆出席首发仪式。

我市知名学者叶鹏、蔡运章、郑贞富等以及我市的书画名家王绣、文柳川、周清波、张建京、索铁生、高少华、寇衡、吴非、李建杰、刘久亮、关武军、王亚平、黄军和、刘灿辉等也出席了首发式。

《洛阳日报》、《洛阳晚报》、

洛阳电视台、《东方今报》、洛阳交通广播、洛阳摄影在线等媒体共同见证《墨言洛阳》第一集《甲午》的首发盛典。

17时30分,伴随着主持人铿锵有力的开场白,首发仪式拉开序幕。主背景大屏幕上《墨言洛阳》的鉴赏片震撼开场,王绣、文柳川等老师的作品刚一亮相,会场就响起雷鸣般的掌声。“诗书画印”国粹四宝轮番上映,让人目不转睛,心潮澎湃;嘉宾们的致辞让与会者豁然开朗、若有所思……第一集《甲午》的亮相更是将现场带入高潮,惹得“长枪短炮”纷纷拍照。



《墨言洛阳》首发式现场

1 《甲午》起始售价88000元

著名画家、《墨言洛阳》第一集《甲午》首幅牡丹画“御苑国色”的作者王绣,在首发式上宣布《甲午》的起始售价为88000元时,现场响起热烈的掌声。

《墨言洛阳》第一集《甲午》的12位书画名家,从文化沉淀、历史人物、诗词歌赋、山川河流中汲取能量,分别用不同的画面,展示着他们对洛阳不同时期、不同历史文化的解读。在随后进行的《甲午》一号册公益拍卖环节,《墨言洛阳》第一集《甲午》首册的价值,被真正的收藏家看在眼里。当主持人喊出首册拍卖的底价88000元时,立即就有人跟进报价。在一轮紧张竞价之后,被来自洛阳福建商会的林先生以188000元收藏。《墨言洛阳》的运营团队,立即拿出溢价部分10万元用以印制画册并捐赠给社会。



刘典立与叶鹏亲切交谈



王绣、文柳川在首发式



现场抢订十分热烈

2 大创作 硬价值 必将永载史册

《墨言洛阳》12集书画真迹册页,就像一部书画版《话说洛阳》的纪录片,预计每年一集每集限量60本,发行12集将历时12年,共将创作720本真迹册页,将实录名家书画作品8640幅、书法作品8640幅、骈文创作144篇、印章篆刻144枚。据业内人士估计,其文化价值和市场价格将过亿元。

据笔者了解,《甲午》是《墨言洛阳》的第一集,《乙未》《丙申》《丁酉》……每年都会有创新,每年都会有亮点。12集全部完成后,《墨言洛阳》或将成为洛阳乃至中国书画史上首部真实反映出历史年轮的国粹经典,也许这就是首次把古都洛阳波澜壮阔的历史画卷生动记录并呈现出来的大型艺术宝典。

3 12年打造收藏平台 收藏升值潜力大

据悉,《墨言洛阳》不仅艺术价值册册都是独一无二,就连后期的收藏和保养模式也是面面俱到,十分周全。一是他们联合洛阳银行等正规资本平台,让您手中的真迹册页拥有像“房产”等大件不动产一样具备稳定的资本价值。二是他们推出了无忧托管和终身免费的保修保养服务,投资收藏者如果家里不方便可以寄存在指定的保险库,而且,如果您手中的册页不小心出现破损和变形等问题,可以终身免费保修保养。最后一点更有意义,《墨言

洛阳》的运营团队将用12年来组织创作,同时,也将用12年进行持续宣传,持续打造交易平台。目前,他们已经对接了全国200余个书画收藏团体,直接让《墨言洛阳》面对400多万人的高端收藏家会员,未来升值潜力大,尤其是第一集《甲午》。

22日,《墨言洛阳》已开始正式接受认购,或许您也可以成为《墨言洛阳》书画真迹册页的收藏者之一。(张莹)

收藏品鉴热线:64932999

地址:西工区美术馆洛路阳画院